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Examen de remplacement - Analyse II
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Exercice 1 (3 pts)
Montrer en utilisant la formule de Taylor-Lagrange l’inégalité suivante:

x− x3

2
< sinx < x ∀x ∈]0, π

2
[

Exercice 2 (8 pts)

1. Ecrire le développement limité des fonctions suivantes au voisinage de 0 à l’ordre 3:

x 7→ ln(1+ x) f (x) = ex + ln
(

1− x
e

)
g(x) =

ln(1+ x)
1+ x

3. Ecrire le développement limité à l’ordre 2 au voisinage de 0 de la fonction h(x) = eg(x)

4. Déduire le développement limité à l’ordre 2 au voisinage de 1 de la fonction

x 7→ x
1
x .

5. Calculer la limite suivante en utilisant les développements limités:

lim
x→0

ex + ln(1−x
e )− x+ sinx

x3

Exercice 3 (9 pts)
On définit la fonction f par

f (x) =
1+ x2

(1+ x)2 x ∈ R\{−1}

1. Trouvez les coefficients a,b et c de R tels que

f (x) = a+
b

1+ x
+

c
(1+ x)2

2. Calculer
∫

f (x)dx

3. Déduire la valeur de l’intégrale suivante:

I =
∫ π

2

0

dx
(1+ sinx)(1+ cosx)

4. Calculer la limite de la suite suivante:

lim
n→+∞

n

∑
k=1

n2 + k2

n3 +2kn2 +nk2 .

Bon courage
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